

## 平安苑社区开展主题党日活动

# 广泛征集意见,确保学习效果

本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 4月10日下午,三箭平安苑社区党委组织党员在社区会议室开展“大学习、大调研、大改进”主题党日活动,本次活动主要学习《姚家街道党工委关于开展“大学习、大调研、大改进”的通知》精神,并就《三箭平安苑社区党委“大学习、大调研、大改进”党员学习计划、学习清单》征求党员的意见和建议。三箭平安苑社区党委书记李静同志主持本次活动。

三箭平安苑社区党委班子积极安排部署,认真学习《姚家街道党工委关于开展“大学习、大调研、大改进”的通知》精神,并按照配档表及时制定党员学习计划和清单,为本次活动的开展打下坚实的基础。

会上,社区党委副书记宁芳冰同志传达《姚家街道党工委关于开展“大学习、大调研、大改进”的通知》精神。社区党委书记李静同志介绍《三箭平安苑社区党委“大学习、大调研、大改进”党员学习计划、学习清单》,并就学习计划和清单



清单向在座党员征求意见和建议。

现场讨论氛围热烈,党员们对社区党委制定的学习计划和清单给予肯定,纷纷建言献策,建议社区党委加强与其他社区交流学习,并表示作为党员要以身作则,高标准严格要求自己,不断加强学习的积极性、自觉性,不断查找自身不足,真正起到党员的模范带

头作用。最后,社区党委书记李静同志做总结发言。李静同志表示,社区党委严格按照上级党委要求,不断加强学习,不断改进,使社区党委建设更上一个台阶。李静同志对接下来4月份开展灯塔答题、残疾人爱心捐款、银龄安康活动进行安排部署,鼓励党员积极、主动参加党委开展的各项活动。

## 学习贯彻十九大,争做出彩好职工 姚家街道职工 亮相全区演讲比赛



本报讯(记者 张九龙 通讯员 井会乐) 为进一步深入学习贯彻党的十九大精神,增强历下区广大干部职工的学习动力和工作活力,4月10日,历下工会在全区范围内举办了“学习贯彻十九大,争做出彩好职工”学习贯彻十九大精神演讲比赛。中润世纪城社区党委副书记张欣代表姚家街道参加比赛,并取得二等奖的优异成绩。

活动现场气氛热烈,参赛选手紧紧围绕党的十九大精神提出的新思想、新内容,结合本职工作,用生动的语言、鲜活的事例和饱满的热情,生动阐述了各自岗位的独特文化气质,抒发对党的深厚情谊,热情讴歌身边恪尽职守、不忘初心、牢记使命的典型人物和先进事迹,充分展现了历下干部职工的蓬勃朝气和昂扬向上的精神风貌。

## 解放东路社区开展主题党日活动

# 集中观看公开课,增强党性修养

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王宇) 近日,解放东路社区党委在社区多功能室召开了四月主题党日活动暨“大学习、大调研、大改进”会议。党委书记王宇主持会议,社区30余名党员参加。

社区党委副书记刘延玲传达《姚家街道党工委关于开展“大学习、大调研、大改进”的通知》。社区党委书记王宇介绍了社区接下来的工作打算,主要包括四项内容,一是近期历下区城管局党委与解放东路社区将开展第一次共驻共建活动,二是安排部署四月份灯塔答题,三是向党员传达党建工作规范化管理的安排,四是向与会党员征求社区发展、改进建议。



随后,全体与会党员集中观看了《十九大党章公开课》,通过了解党章的历史沿革,从而增强党员的党性修养,更加明确作为一名社区党员的责任与担当。

社区第一书记王安立讲话,希望广大党员以后能多支持社区党委工作,多向社区提意见,多与社区沟通,同时也要加强学习,提高自身综合素质。

## 蓝天苑社区举办党员动员会 集中动员部署 统一思想认识



本报讯(记者 张九龙 通讯员 翁兆文) 4月4日下午,姚家街道蓝天苑社区召开“大学习、大调研、大改进”动员部署会。参加会议的有历下区委组织部副部长、区编办主任张明主任,历下区编办副主任罗茜,蓝天苑社区党委书记翁兆,历下区编办的在职党员代表,蓝天苑社区“两委”成员及部分社区党员。

学习、大调研、大改进”的重要意义,将其作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的前置环节和推进基层工作体制改革的重要基础,明确重点,学深悟透,以学习强能力,以调研找方向,以改进促提升,开创基层党建工作新局面。

会上,蓝天苑社区党委副书记刘小莎同志传达关于《姚家街道党工委关于开展“大学习、大调研、大改进”的通知》会议精神。

历下区编办党支部与蓝天苑社区党委签署共驻共建目标责任书。蓝天苑社区将继续秉承社区大党建理念,充分发挥街道社区党组织领导核心作用,夯实社区“大党委”建设,推进社区与区直机关、企事业单位协调议事、联席会商、共建共享,着力打造党建共同体,实现区域“一盘棋”。

社区党委书记翁兆文指出,要充分认识开展“大

## 华阳社区开展主题党日活动

# 深入领会精神,做好落地工作

本报讯(记者 张九龙 通讯员 裴聪) 4月4日上午,华阳社区党委组织召开了“大学习、大调研、大改进”主题党日活动。会议由社区党委书记马宪梦主持。

马宪梦同志带领全体党员共同学习了“姚家街道基层党建暨大学习、大调研、大改进工作部署会”会议精神,传达研究了《姚家街道党工委关于开展“大学习、大调研、大改进”的通知》内容。

会上,党员们认真听取了文件内容,详细做好笔记,深入领会会议精神。

随后,华阳社区党委对2018年第一季度的党建工作情况向党员做了总结说明,并根据上级要求,对后期的相关学习计划和部署。



华阳社区第一书记曹会刚将在近期的学习内容和所见所闻与参会党员进行了分享交流,并借此机会与各党员对社区党建工作进行了探讨。各位党员集思广益,献言

献策,给华阳的党建工作提出了宝贵的意见和建议。会后,华阳社区党委成员纷纷表示,会后认真贯彻落实上级文件和会议精神,结合党员的合理建议,全面落实好各项工作。